

# ДОНОРЫ – ГОРОДУ

ВЛАДИМИР ЛОМАКИН, ДОНОР С МНОГОЛЕТНИМ СТАЖЕМ



В среду, 15 января, началась работа по забору донорской крови в отделении переливания крови Центральной городской больницы города Королёва. Сотрудники ЦНИИмаша также приняли участие в этом необходимом для оказания срочной медицинской помощи процессе. На нужды городского здравоохранения 36 доноров сдали более 15 литров крови, тем самым пополнив уменьшившийся за период новогодних праздников банк крови.

Компоненты донорской крови используются при родовспоможении, оказании неотложной медицинской помощи. Кроме того, донорство полезно для организма человека. В результате регулярных донаций (процедура сдачи крови человеком) улучшается обмен веществ, стимулируется работа иммунной и кровеносной систем. При травме и кровопотере организм донора быстрее справляется с кризисной ситуацией, так как он привыкает к периодическим кровотодам.

Донорство также даёт возможность постоянного контроля за состоянием своего организма. Перед каждой донацией донор проходит медицинское обследование, которое начинается с опроса о пе-

ренесённых в последнее время инфекционных заболеваний. Противопоказаниями для сдачи крови являются свеженесённые татуировки, недавние посещения эпидемиологических районов. Затем проводится анализ крови на гемоглобин, измерение кровяного давления, осмотр терапевтом. После этого, в соответствии с паспортными данными, донор проверяется по единой базе данных донорского центра Московской области. Если противопоказаний не обнаружено, человек допускается к сдаче крови.

Сдавать кровь разрешается не чаще одного раза в два месяца. В день донации безвозмездный донор получает денежную компенсацию и усиленное питание.



ФОТО ИЗ АРХИВА АВТОРА

Королёвское отделение переливания крови регулярно производит забор донорской крови каждую среду с 9.00. Предварительно необходимо записать-

ся по телефону 8-495-511-8453. Сданная кровь остаётся в Королёве и идёт исключительно на нужды городского здравоохранения.

## ПОЛИЦЕЙСКИЕ ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ ЗАДЕРЖАЛИ МОШЕННИЦУ, УКРАВШУЮ У ПЕНСИОНЕРКИ БОЛЕЕ 320 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ



Сотрудниками отдела уголовного розыска УМВД России по г. о. Королёв задержана 57-летняя уроженка Архангельской области, ранее неоднократно судимая за мошенничество, подозреваемая в аналогичных преступлениях.

– Установлено, что злоумышленница на проспекте Королёва подошла к 80-летней местной жительнице и сказала ей, что на неё наложено «проклятье» и если срочно не снять «порчу», то её сын погибнет. Поверив словам незнакомки, пожилая женщина пригласила её домой и для проведения ритуала отдала ей ювелирные изделия и деньги. «Целительница» собрала ценности, завернула их в салфетку, перевязала её черными нитками, прочла молитву, затем попросила пенсионерку спрятать

сверток под матрас кровати и не разворачивать его до вечера. После ухода мошенницы потерпевшая обнаружила в свертке вместо ювелирных украшений и наличности камни и билеты «банка приколов». Общий материальный ущерб составил свыше 320 тысяч рублей, – сообщила начальник пресс-службы ГУ МВД России по Московской области Татьяна Петрова. – В тот же день в результате оперативно-разыскных мероприятий полицейскими была установлена и задержана подозреваемая

в совершении противоправных действий. В ходе досмотра у женщины обнаружено и изъято ранее похищенное имущество, а также чёрные нитки, билеты «банка приколов» и камни.

Кроме того, сотрудниками полиции установлена причастность задержанной к совершению аналогичного преступления на территории г. о. Королёв. Путём обмана и злоупотребления доверием, под предлогом снятия «порчи», она похитила у 77-летней местной жительницы два золотых кольца. Сумма ущерба составила более 4 тысяч рублей, – добавила Татьяна Петрова.

В отношении злоумышленницы следователем Следственного управления УМВД возбуждены уголовные дела по ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество». Санкцией данной статьи предусмотрено максимальное

наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

Судом фигурантке избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся дополнительные мероприятия, направленные на установление причастности подозреваемой к совершению аналогичных преступлений.

Уважаемые жители! Если в отношении вас были совершены какие-либо мошеннические действия, просьба сообщить в дежурную часть УМВД России по городскому округу Королёв: **8-495-511-5900**.

ПРЕСС-СЛУЖБА УМВД РОССИИ  
ПО Г. О. КОРОЛЁВ

